

《财富》公布2018年中国最具影响力50位商界领袖 双汇集团董事长万隆入选

本报讯（记者 谢晓龙）4月12日，记者从双汇集团了解到，日前《财富》（中文版）公布2018年中国最具影响力的50位商界领袖，双汇集团董事长万隆入选。

《财富》这样评价万隆：杀猪和把猪杀好，是万隆最喜欢做的事情。过去几十年，万隆把双汇的猪肉生意做成了中国第一。

榜单点评称，2018年《财富》（中文版）榜上的商业领袖，除了商业上的成就，在他们领导下产生的新技术、新产品、新模式和新思维等，都影响着人们的行为、经济和社会发展；他们在事业上的创新和开拓，给成长中的企业家带来鼓舞；他们如何实现发展和转型，为管理者提供了重要的思路和启示。

新时代 幸福都是奋斗出来的

“80后”女孩郑珂 “雕”出幸福生活



郑珂

□文/图 本报记者 李林润

玉雕，一项古老而又传统的手艺。不少人听到这个词后，也许会在脑海中浮现出一幅画面：一位老者坐在窗前，阳光透进窗户洒在桌面上，老人一手拿玉，一手拿着工具正在全神贯注地对手中的玉进行打磨。但当一名“80后”女子与玉相遇，并通过玉雕这门手艺让自己的生活过得越来越好，你会相信吗？今天我们的主人公就是这样一位。

从小与玉结缘

郑珂是一名“80后”女孩，从外表上看，她和同龄人并没有什么特殊的地方。但当她坐在雕刻玉石的工作台前时，她的认真、投入就像一位入定的老僧一样，不为外界所干扰。

4月10日上午，记者来到市区泰山路南段郑珂所开的玉石店。此时的郑珂正坐在工作台前，对手中的一块玉进行雕刻。

记者注意到，雕刻工具的磨头，离她手指最近的时候，仅有几毫米。稍不留神，就会被磨头伤到手。磨头转速较高，虽然有水滴除尘，但打磨掉的碎屑依然溅了她一手。

在对这块玉雕刻完成后，郑珂开始向记者讲述她与玉雕的故事。

“我家就是做古玩生意的，我之

所以喜欢玉雕，也是受这种氛围的影响。”郑珂告诉记者，虽然她从小就与玉结缘，但学习玉雕，是从2008年才开始的。也就是从那时起，她开始喜欢上了玉雕。

受伤是常有的事

“做玉雕这一行，受伤是常见的事。”郑珂告诉记者，当初她学习玉雕时，左手的手指几乎没有长出来过。“刚长出来一点，一不小心就被雕刻工具磨掉了。”郑珂还说，她受伤最严重的一次，钩针直接从指甲缝里扎了进去。“当时血不是流出来的，是喷出来的。”郑珂说。

无论伤的有多严重，郑珂依然没有放弃玉雕这门手艺。“从开始学玉雕到现在，用坏的各种磨棒已经有四千多根了。”郑珂说，这四千多根磨棒，也是她玉雕技艺进步的“见证者”。

从摆地摊到开门店

如今，郑珂已经结婚，并且有了孩子。

郑珂告诉记者，2013年结婚后，为了生活，她和老公一起摆地摊，跑玉石交流会。

“那时确实比较辛苦，我们两个人不管风吹日晒，都会按时出摊。”郑珂说，除了摆地摊，他们还要进货，每次进货由于时间较紧，他们几乎没有时间吃饭。“进一次货，就会脱一层皮。”郑珂说。

经过几年的奋斗，2015年，郑珂和老公开了门店。

“现在生意还不错，最重要的是我还能陪孩子，我们的小日子一定会越来越好。”郑珂笑着说。



扫描二维码，
观看完整采访视频。

普查杨树柳树 治理“捣乱”飞絮



工作人员正在现场普查。

本报记者 张晓甫 摄

本报讯（记者 张晓甫）每年的这个时候，杨柳絮就成为大家讨论的热点话题。从今年4月起，我市有关部门通过多种防治措施，治理杨柳絮取得了一定成效。同时，记者从市城管局园林绿化信息中心获悉，为了给我市杨柳絮防治工作提供准确详细的

数据，他们正在对市区杨树和柳树进行普查，这项工作将在本月底结束。

4月12日，在蒙蒙细雨中，市城管局园林绿化信息中心的几名工作人员，正在召陵区翟庄街道柳庄村的一个杨树林，对杨树进行普查。

“从4月2日起，我们就开始普查了，重点检查杨树柳树的品种和株数。”一名工作人员告诉记者，目前沙北区域的杨树柳树普查工作已经结束。

据介绍，本次普查范围为：北启孟平铁路，南至宁洛高速、西启高铁西站，东至京港澳高速，面积约为135平方公里。普查时间为一个月，至本月底结束。

市城管局园林绿化信息中心一位负责人告诉记者，我市杨树品种主要有毛白杨、欧美速成杨（107杨、中林46杨等），柳树主要品种有旱柳及变种馒头柳、垂柳等。毛白杨产生的飞絮一般在3月下旬至中旬、欧美速成杨为4月中下旬至5月上中旬，旱柳、馒头柳、垂柳在4月上旬至中下旬。

“本次普查结果会及时汇编入册、建立电子文档、绘制杨树柳树分布图，为我市杨柳絮防治工作提供准确详细的数据。”这位负责人说。

孩子“桥”上走 老师两端护 幼儿园：希望有关部门能尽快解决积水问题



老师搭起的“小桥”。

本报记者 李林润 摄

本报讯（记者 李林润）从4月11日晚开始，我市迎来了一场降雨。这场降雨，给在市区太行山路与嫩江路交叉口向北100米路东郾城区跨世纪幼儿园

上学的小朋友带来了麻烦。

4月12日一大早，记者在该幼儿园门前看到，由于降雨，幼儿园门前积了不少水，导致小朋友无法自行通过积水处。在幼儿园门口南侧，有一座绿色的简易“小桥”。“小桥”由凳子和桌子连接而成。当家长把孩子送到幼儿园门口，踩着凳子扶上“小桥”后，老师则在“小桥”的另一端接孩子。

“就是下了这场雨，造成幼儿园门口积水了。”一位孩子的家长说，多亏了老师搭的这座简易“小桥”，否则她只能把鞋脱了背着孩子趟过积水。

“我们一到幼儿园，发现门口有积水，就赶紧想办法，怎样才能让小朋友顺利通过积水。”幼儿园相关负责人告诉记者，一位老师建议用桌子和凳子搭起一座“桥”，方便小朋友通过。我们就按照这名老师的建议，搭起了这座“小桥”。人多的时候，有好几名老师守在“桥”的两端，负责小朋友的安全。

“每逢下雨，我们幼儿园门口就会积水，希望相关部门能重视起来，早日解决积水问题。”这位负责人说。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。